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九州共立大学 2024年度 前期 授業評価アンケート結果集計表

集計区分

アンケート設問
評価

（１） （２） （３） （４） （5）

評価平均

(大学全体)

4.3
46.9% 36.8% 13.5% 2.5% 0.3%Ⅰ-1

あなたは、この授業にどの程度出席しましたか
10,255 8,050 2,947 555 73

4.5
58.0% 33.7% 6.6% 1.3% 0.5%

(1)全て出席している　／(2)1～2回欠席している　／(3)3～4回欠席している　／(4)5回以上欠席している  　／(5)ほとんど出席していない

Ⅰ-2
あなたは、意欲的にこの授業に臨みましたか

12,657 7,350 1,431 283 112

4.1
44.9% 35.7% 11.1% 5.5% 2.8%

(1)意欲的に臨んだ　／(2)ある程度臨んだ　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり臨んでいない  　／(5)臨んでいない

Ⅰ-3
あなたは、この授業のシラバス(講義要項)を読みましたか。

9,826 7,807 2,431 1,192 614

4.0
42.9% 32.2% 15.5% 5.7% 3.7%

(1)しっかり読んだ　／(2)ある程度読んだ　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり読んでいない　 ／(5)全く読んでいない

Ⅰ-4
あなたは、この授業について、予習・復習をどの程度行いましたか。

9,365 7,018 3,382 1,244 807

4.4
58.9% 30.0% 8.0% 1.7% 1.4%

(1)非常によく行った　／(2)ある程度行った　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり行っていない 　／(5)全く行っていない

Ⅱ-5

教員は、私語や携帯電話を講義中に使用している学生に対して注意をし授業の静粛を確

保していましたか。

12,859 6,559 1,739 375 309

4.2
48.3% 33.6% 12.9% 3.5% 1.8%

(1)非常に確保していた　／(2)ある程度確保していた　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり確保していなかった　 ／(5)全く確保していなかっ

Ⅱ-6
授業の難易度（レベル）は、あなたにとって適切でしたか。

10,519 7,316 2,804 769 388

4.4
58.2% 29.9% 7.8% 2.6% 1.6%

(1)とても自分のレベルに合っている　／(2)自分のレベルに合っている　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり適切ではなかった　 ／(5)適切で

Ⅱ-7
教員の説明は、明瞭で聞き取りやすかったですか。

12,694 6,528 1,693 566 339

4.4
59.7% 29.4% 8.4% 1.3% 1.2%

(1)非常に聞き取りやすかった ／(2)わりと聞き取りやすかった ／(3)どちらともいえない ／(4)あまり聞き取れなかった　 ／(5)全く聞き取れな

Ⅱ-8
授業に対する教員の熱意を感じましたか。

13,012 6,409 1,833 289 268

4.6
71.0% 22.3% 4.9% 1.1% 0.8%

(1)非常に感じた　／(2)かなり感じた　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり感じなかった　 ／(5)全く感じなかった

Ⅱ-9
教員は、授業時間を守っていましたか。

15,478 4,860 1,062 242 167

4.5
61.7% 28.3% 7.5% 1.2% 1.2%

(1)いつも守られていた　／(2)ある程度守られていた　／(3)どちらともいえない　／(4)しばしば守れていなかった　 ／(5)全く守られていなかっ

Ⅱ-10
教員は、この授業（実験・実習を含む）科目の学習目標をはっきり示しましたか。

13,464 6,177 1,636 266 263

4.4
57.9% 27.2% 10.3% 2.4% 2.1%

(1)適切に示された　／(2)ある程度示された　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり示していない　 ／(5)全く示していない

Ⅱ-11
教員は、一方的な授業ではなく、学生の参加（意見・発表）を促しましたか。

12,599 5,927 2,244 517 466

4.3
50.2% 31.8% 12.6% 3.6% 1.8%

(1)非常に促した　／(2)ある程度促した　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり促していない　 ／(5)全く促していない

Ⅲ-12
授業内容を理解できましたか。

10,861 6,878 2,737 780 384

4.4
56.0% 30.5% 10.3% 1.7% 1.4%

(1)非常に理解できた　／(2)かなり理解できた　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり理解できなかった　 ／(5)全く理解できなかった

Ⅲ-13
授業で使用していた教科書・配布資料は適切でしたか。【実技科目は回答不要】

10,386 5,665 1,918 318 269

4.4
55.6% 30.8% 9.2% 2.6% 1.8%

(1)非常に適切であった　／(2)かなり適切であった　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり適切ではなかった　 /(5)全く適切ではなかった

Ⅲ-14
黒板・スライド等は見やすかったですか。【実技科目は回答不要】

10,183 5,649 1,684 469 333

4.4
54.4% 32.6% 9.1% 2.4% 1.5%

(1)大変見やすかった　／(2)ある程度見やすかった　／(3)どちらともいえない　／(4)見にくかった　 ／(5)大変見にくかった

Ⅲ-15
この授業における満足度はいかがでしたか。

11,015 6,611 1,846 487 304

9.4% 1.6% 2.2%

(1)非常に満足している　／(2)ある程度満足している　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり満足していない　 /(5)非常に不満である

Ⅳ-1
この授業によって実技能力は高まっていると思いますか。

2,643 886 382 66 90

Ⅳ-3
実技に必要な施設・用具・備品は揃っていますか。

2,611 635 230 36 30

4.6
70.6% 19.0% 7.7% 1.2% 1.5%Ⅳ-2

安全（ケガの防止）に対する適切な指導と配慮がなされていますか。
2,585 695 281 45 56

Ⅴ-2
実験・実習に必要な施設・用具・備品は揃っていますか。

2,312 557 232 24 43

4.6
72.8% 17.7% 7.3% 1.0% 1.1%Ⅴ-1

教員は、事前に、機械・器具等の安全管理について適切な指導を行い安全に授業

が行える配慮をしていましたか。

2,326 566 234 33 36

(1)十分揃っている ／(2)だいたい揃っている ／(3)どちらともいえない ／(4)あまり揃っていない　 ／(5)全く揃っていない

※評価平均＝【回答(1)＊5+回答(2)＊4+回答(3)＊3+回答(4)＊2+回答(5)＊1】/小計

大学集計

32,446人

21,860人

67%

4.6
73.0% 17.6% 7.3% 0.8% 1.4%

(1)適切に配慮されていた　／(2)ある程度配慮されていた　／(3)どちらともいえない　／(4)あまりされていなかった　 ／(5)全くされていなかっ

(1)十分揃っている ／(2)だいたい揃っている ／(3)どちらともいえない ／(4)あまり揃っていない　 ／(5)全く揃っていない

4.6
73.7% 17.9% 6.5% 1.0% 0.8%

(1)適切な指導や配慮がされている　／(2)指導や配慮がされている　／(3)どちらともいえない　／(4)あまりされていない　 ／(5)全くされていな

(1)とても高まっている　／(2)高まっている　／(3)どちらともいえない　／(4)あまり高まっていない　 ／(5)全く高まっていない

4.5
65.0% 21.8%


